

被车撞伤久躺病床，打工妹含泪呼唤肇事人——

申哥啊，来看看我吧

□记者 陈占举

昨日，记者接到一个打工妹打来的求助电话。打工妹叫王丽，她说，11月10日上午，她在王城公园前过马路时，被一辆宝马车撞倒。后来，开宝马车的申某拨打110报警，又叫来救护车，把她送到解放军150医院救治，给她交了6000元医疗费。可是自从交警一大队认定申某负有全部责任后，她就再没见到申某。

昨日下午，在150医院病房里，记者见到躺在病床上的打工妹王丽。王丽说，她从小在驻马店农村长大，父母双亡，独自在洛阳打工。现在，走投无路的王丽躺在病床上，给开车撞伤她的申某写了一封信，她说自己腰椎骨折，只能躺在病床上，因为没有医药费，她已停药了。王丽说，她多次拨打申某的电话，但都没有联系上他，希望他能看到自己给他写的信。她只想把病治好，没有其他的要求。

王丽在信中恳切地说：“我知道申哥是

有地位、有身份的人，所以我不愿意公开你的名字和车牌号，怕给你带来太多麻烦……我在交通事故认定书上了解到申哥比妹妹我大一岁，我应该叫你哥哥，希望你帮妹妹渡过难关。”

在医院的病房内，记者见到了交警一大队判定申某负有全部责任的事故认定书。王丽的病友说，王丽太可怜了，她大小便不能自理，也没有固定的朋友照顾，如果不及时得到治疗，她的后半生无法想象……

伊川高山镇一商铺意外坍塌 其建于废水池上，事故造成5人遇难

□记者 刘志渊 文/图

12月13日11时前后，位于伊川县高山镇坡头村附近的一肉品销售商铺发生意外坍塌，当场造成3人死亡，另有2名伤者经抢救无效死亡。

据了解，该商铺是砖瓦结构，建在一个废水池上，倒塌前并无任何征兆。高山镇湖南村村民梁先生说：“我们家在事发地南边，中午孩子们放学时听见‘轰’的一声响，后来才知道是这边的房子塌了。”“听说这边出事了，我们都跑过来看，刚才救护车拉走了5个人。”一名围观的妇女告诉记者。目前，事故原因还在进一步调查中。



计价器“不对劲儿” 可打电话投诉

出租车服务质量投诉
电话 63947153

□见习记者 高亚恒 通讯员 谭忠平

几天前，市民侯女士乘出租车从西工上阳路到西关九龙鼎接人，之后又乘坐出租车原路返回。同样的路程，去时出租车上的计价器显示是17元，回来时出租车上的计价器却显示12.5元。“来回的路上都没堵车，为什么走同样的路程，车费竟相差那么多？”

一名出租车司机说，有个别司机会在计价器上动手脚，但绝大多数出租车的计价器还是正常打表的。“目前出租车实行时距并计和夜间补助的计价方式了，但一些市民还不太了解，就可能对车费产生疑问”。

昨日，记者在市出租车管理处了解到，我市的出租车计价器都是由市计量所统一安装的，此前工作人员会对计价器进行检验。如果乘客对其乘坐的出租车计价器有所怀疑，可凭有效发票，指出出租车车牌号，拨打出租车服务质量投诉电话63947153进行举报。一经查实，该出租车司机将会面临相关处罚。

看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。